DECLARATION DE CONFORMITE
Par la présente, NodOn SAS déclare que cet équipement radio est conforme a la

directive RED 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité de 'UE
est disponible a l'adresse Internet suivante: www.nodon.fr/support/doc

DECLARATION DE GARANTIE
NodOn SAS, 121 rue des Heétres, 45590 ST CYR EN VAL France («NodOn®») garantit le produit
etles accessoires contenus dans I'emballage d'origine contre les défauts de
itériaux et de fabrication, lorsqu'ils sont utilisés normalement en conformité avec les directives
publi pour un période de deux (2) ans & compter de la date d'achat originale par
I'utilisateur final ( « période de garantie »). La preuve d'achat doit étre accompagnée du recu de
vente d'origine. Les directives publiées par NodOn® comprennent, mais ne se limitent pas aux
informations contenues dans les spécifications techniques et les consignes de sécurité. NodOn®
ne garantit pas une utilisation du produit ininterrompue ou exempte d'erreur. NodOn® n'est pas
responsable des dommages causés par le non-respect des instructions relatives a I'utilisation
du produit. De cette garantie sont exclus : Lusure normale, les modifications, les révisions, les
dommages dus a la négligence, l'influence étrangere, les domaines d'application pour lesquels le
produit n'a pas été congu, les produits partiellement ou complétement démontés.

WEEE

Au sein de 'UE, le symbole de la poubelle barrée indique que ce produit ne peut

pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Les anciens appareils peuvent

contenir certains matériaux recyclables qui doivent étre recyclés, afin de ne pas

s NUIre @ l'environnement ou a la santé en raison de mauvaises conditions de stockage

des déchets. De ce fait, merci de jeter vos vieux appareils en utilisant les systemes

de collecte appropriés, ou en renvoyant I'appareil a I'endroit ou vous I'avez acheté, afin
dorganiser son recyclage.

DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, NodOn SAS declares that this radio equipment is in compliance with

the RED Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity
is available at the following internet address: www.nodon.fr/support/doc

WARRANTY STATEMENT
NodOn SAS, 121 Rue des Hétres, 45590 ST CYR EN VAL France ("NodO warrants the
NodOn®-branded hardware product and accessories contained in the original packaging
against defects in materials and workmanship when used normally in accordance with
NodOn®s published guidelines for a period of TWO (2) YEARS from the date of original
retall purchase by the end-user (“Warranty period”). Proof of purchase must be accompanied
by the original sales receipt. NodOn®'s published guidelines include but are not limited to
information contained in technical specifications and safety instructions. NodOn® does
not warrant that the operation of the product will be uninterrupted or error-free. NodOn®
is not responsible for damages arising from failure to follow instructions relating to the
product’s use. Excluded from this warranty are: normal wear and tear, alterations, revisions,
damages due to negligence, foreign influence, areas of application for which the product is
not designed, or completely or partially dismantled products.

WEEE
Within the EU the crosse: wheeled bin symbol indicates that this product
must not be disposed of via household waste. Waste equipment contains valuable
recyclable materials which should be recycled and not harm the environment or
s  hUman health by uncontrolled waste disposal. Therefore, please dispose of your old
equipment using suitable collection systems or send the device to the place where
you purchased it. This will then feed the device to material recycling.
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Interrupteur radio sans pile
Radio battery-free switch

Installation sans fil : par adhésifs (inclus)
ou vis (non incluses)

Wireless installation: by adhesive (included)
or screws (not included)

Contréle de tous vos éclairages Philips Hue
Control all your Philips Hue lights

Variation d'intensité lumineuse de vos Philips Hue
Dim or brighten your Philips Hue lights

Nécessite un Philips Hue Bridge (v2).
Configuration via Fapp Philips Hue (Android ou iOS).
En savoir plus sur www.meethue.com
Requires a Philips Hue Bridge (v2) and Philips
Hue app for Android or iOS for initial setup.

Learn more on www.meethue.com
Battery-free
by EnOcean
x1oo 000
31 700313 924723
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NODON SAS - 121 Rue des Hétres Design from France
45590 St Cyr-en-Val - France Assembled in China

Hue, Friends of Hue, et tous les logos relatifs sont des marques déposées
de Signify Holding. Philips est une marque déposée de Koninklijke Philips N.V.

Hue, Friends of Hue, and all related logos are trademarks of Signify Holding. Philips
is a trademark of Koninklijke Philips N.V.

Friends of

Interrupteur pour Philips Hue
Smart switch for Philips Hue




Configuration
Setup

1. Téléchargez I'app Hue (i0S ou Android)
Download Hue app (iOS or Android)

= 2. Ajoutez un accessoire pour installer

[T, votre interrupteur NodOn

nue Go to Accessory setup to add your NodOn

app switch
3. Suivez les instructions de I'app pour
configurer votre interrupteur
Follow the app instructions to setup your
switch

Note :

¢ Pour une meilleure expérience utilisateur, assurez-vous que
: vos éclairages Hue restent toujours branchés. :

For the best user experience, make sure your Hue lights stay
i powered ON at all times. :

Signify aura acces a vos données personnelles et données d'utilisation au travers du Hue
Bridge. Pour savoir comment Signify traite vos données personnelles et données d'utilisation,
veuillez lire la note sur la vie privée et les termes d'utilisation de Signify, dlsponlble
sur www.meethue.com.

Please be informed that Signify will have access to your personal and usage data via the
Hue bridge. In order to understand how Signify processes your personal data and usage data
please read respectively Signify’s privacy notice and terms of use which can be found on
www.meethue.com

i+ Le produit est congu pour une utilisation a l'intérieur

Installation sans fil sur tous types de surfaces
Wireless installation on any surface type

Fixation par adhésifs
Adhesive bonding

Montage par vis
Screws mounting

Sens d'installation
Mounting side

Avertissements et précautions

Tenir le produit éloigné de tous liquides

uniquement

{ Use cautions
i+ Keep the product far away from liquids
i« The product is designed for an indoor use only

Caractéristiques techniques

Alimentation : Magneto-résistive (sans pile ni batterie)

4 boutons - 2 canaux

Installation : sans fil par adhésif double face (inclus)
ou vis (non incluses)

Température de fonctionnement : -10°C a 40°C

Protocole Radio : Zigbee

Bande de fréquence : 2,406-2,481GHz

Puissance radio maximale : 7dBm

Portée : 20m en intérieur

Dimensions : 80x80x15mm

Technical specifications

Power source: Magneto-resistive (no battery)

4 buttons - 2 channels

Mounting: wireless using adhesive bounding (included)
or screws (not included)

Temperature: from -10°C to 40°C

Radio: Zighee

Radio frequency range: 2.406-2.481GHz

RF power max: 7dBm

Range: up to 20m indoor

Dimensions: 80x80x715mm



